
 
 

Referat af ordinær Generalforsamling – Roskilde Håndbold 

Torsdag den 28. september 2023 kl. 19:30 
 

Tilstede: Bestyrelsen & Poul Lindor Nielsen 

Fraværende: Katrine Ohlendorff, Bestyrelsen 

 

Lisbeth bød velkommen til Roskilde Håndbolds ordinære Generalforsamling. 

 

Valg af dirigent 
Jakob Møldrup blev valgt. Jakob takkede for valget.  

Dirigenten fik forsamlingens godkendelse af, at Generalforsamling var lovligt varslet og indkaldt. 

 

Valg af referent 
Lise Dall Eriksen blev valgt. Lise takkede for valget. 

 

Aflæggelse af beretning 
Lisbeth Klarskov gav et resume af sin skriftlige beretning (beretning vedlagt som bilag 1).  

Poul kommenterede på den manglende kommercialisering af RKIC – herunder muligheden for at have 

reklamer hængende. Lisbeth vil i den forbindelse inddrage repræsentanter fra visionsgruppen til en videre 

dialog med RKIC.  

Poul roste det visuelle udtryk, som spillere giver udadtil – ensartet påklædning blandt andet. 

Poul spurgte ind til, hvilket forhold vi har med de omkringliggende klubber, som FIF, Ajax, København 

Håndbold m.fl. Lisbeth oplyste, at vi i øjeblikket får mange nye spillere og bl.a. også spillere fra TIK og 

Greve, som normalt ellers søger mod København, samt spillere fra FIF, Ydun, Ajax m.fl. Der kommer flere 

spillere end normalt, hvilket stiller krav til os som klub i forhold til bl.a. at bevare Roskilde Håndbold DNA og 

kultur. Resultatmæssigt er vi med i toppen på Sjælland på alle hold, ligesom mange hold er med i den 

nationale top 

 

Aflæggelse af regnskab 
Jakob Møldrup gennemgik overordnet regnskabet.  

Primært grundet manglende sponsorindtægter, hvor vi ikke har opnået det budgetterede udviser 

regnskabet samlet set et underskud. Bestyrelsen har løbende forsøgt at kompensere herfor i form af bl.a. 

en fokus på indtægtsgivende aktiviteter (Festival, stævner, BDO Cup, Håndboldskole). På udgiftssiden har vi 

generelt opnået i forhold til budgetteret. Vi forventede et underskud på ca. 30.000-40.000. I forbindelse 



 
 

med regnskabsafslutning er vi blevet ramt af noget teknisk ifm splitmoms, hvilket gør at vi kommer ud med 

et underskud på ca. 190.000.  

Dette er vi som Bestyrelse selvfølgelig meget ærgerlige over, hvorfor vi vil indhente ekstern hjælp til dette 

issue, så vi ikke står i samme situation ved næste års regnskabsaflæggelse.  

Spørgsmål/kommentarer: 

(Poul) Kontingent-indtægter er betydeligt over sidste år. (Jakob) Det er en teknisk detalje, der hænger 

sammen med, at vi ikke længere periodiserer samtidig med kontingentstigning og generel medlemstilgang.  

(Poul) Størrelsen af Entre-indtægter? (Jakob) Ca. 40.000 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Forelæggelse af budget til orientering  
Jakob Møldrup orienterede om budget 2023/24 (vedlagt som bilag 3). 

De budgetterede sponsorindtægter er så godt som allerede i hus. 

(Poul) Budget for kontingent? (Jakob) Størrelse af kontingent har undergået samme teknikalitet som 

orienteret under Regnskabet.  

 

Behandling af indkomne forslag 
Der var ikke modtaget nogen forslag 

 

Fastsættelse af kontingent  
Bestyrelsen foreslår en 10% stigning i kontingent.  

Vi ønsker bl.a. gennem en kontingentstigning at forbedre forhold og vilkår for vores trænere samtidig med, 

at vi følger den generelle prisstigning i samfundet. 

Forslaget blev vedtaget.  

 

Valg til Bestyrelsen  
Dirigenten orienterede om bestyrelsens nuværende medlemmer.  

Følgende medlemmer var på valg: 

• Jette Bitsch – modtog genvalg for 2 år 

• Katrine O meldt afbud - ikke genvalgt 

Bestyrelsen indstillede til, at Henrik Just Kristiansen og Johnny Magnussen blev valgt til bestyrelsen. 

Formand Lisbeth Klarskov og Jakob Møldrup motiverede indstillingen. Henrik Just Kristiansen blev valgt for 

en 2-årig periode. Johnny Magnussen blev valgt for en 2-årig periode. 

Bestyrelsen konstituerer sig på førstkommende Bestyrelsesmøde. 



 
 

 

Valg af revisor 
BDO blev valgt som revisor. 

 

Evt 
Poul appellerede til, at man på hvert års Generalforsamling udtaler sig om et specifikt emne, som kan 

bringes videre til pressen.  

Endelig en stor tak til dirigenten for at føre os godt igennem.  

 

Referent – Lise Dall Eriksen 

 

 

 

Roskilde d.         /          - 2023 

 

______________________________ 

Dirigent: Jakob Møldrup 


